

Bestyrelsesmøde i Reerslev-stærkende landsbylaug mandag den 3. April 2007

Dagsorden:

1. Fællesspisning med nye og afgangende medlemmer
2. Godkendelse af bestyrelsesprotokol af mødet d.27.Feb.
3. Konstituering
4. Kultur ugen med arrangement Hedelandstur
5. Vandtrappetænding evt. kombineret med oprydning i byen samt plante træer
6. Hjemmeside
7. Rettelse af vedtægterne
8. Medlemsindbetaling
9. Fastlæggelse af fremtidige bestyrelsesmøder
10. Sommerfesten på idrætspladsen
11. Evt

Tilstede: Jens, Bent, Ulla, Kirsten, Mogens, Tina, Rene, Michael, Claus, Lisbeth, Rie.

Referat:

1. Bestyrelsen bød de nye medlemmer velkomne og traditionen tro spiste vi smørebrød.
2. Godkendt
3. Formand Jens. Næstformand Mogens. Kasserer Ulla. Sekretær Bent. Presse/It Michael og Rene. Trafikudvalg Claus, Lisbeth og Carsten. Byggeudvalg Mogens, Lisbeth og Michael.
4. Vi er med til at arrangerer en Hedelandstur i anledning kulturugen som foregår fra den 10-18 juni, dato for turen er onsdag den 13 juni. Dette bliver meldt til kommunen og planlægning sker på næste møde.
5. Tænding af vandtrappen søndag den 6. Maj kl.12.00. Claus undersøger muligheden for oprensning af gadekæret med grab til næste møde. Claus undersøger ligeledes om kommunen vil levere nye træer.
6. Michael og Rene prøver at få vores hjemmeside op at køre.
7. Vedtægterne bliver tilrettet.
8. Ingen overblik da indbetalingerne løbende indgår året ud.
9. Bestyrelsesmøderne bliver afholdt den anden mandag i hver måned kl.19.30, Bent sørger for at lave en kage/bage liste.
10. Jens forsøger at sætte et møde i stand med idrætsforeningen for at finde et fælles mål med sommerfesten. Sankt hans aften bliver planlagt på næste møde og vi prøver at finde en båltalet. Jens kontakter borgmesteren og Mogens formanden for NCC.
11. Vi har fået lov til at sætte et arkivskab op, så nu mangler vi bare at finde et! Michael og Mogens læser elmåleren ved kæret af og melder tilbage til Tina.